ЗВІТ
Комунального підприємства «Мегасервіс - Чутове»  за 12 місяців  
( з червня 2019року по травень 2020 року).

         Комунальне підприємство «Мегасервіс - Чутове», належить до комунальної власності, засновником якого є Чутівська районна рада.  У квітні місяці поточного року підприємству виповнилось  23 роки.

З жовтня місяця 2016 року підприємство змінило назву і зареєстрували вид  діяльності з перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування. Дане перевезення пасажирів здійснюється на восьми приміських автобусних маршрутах загального користування по Чутівському району за графіками та маршрутами  регулярних перевезень згідно укладених договорів  з Полтавською ОДА.  Залишився предмет діяльності в області архітектури- це надання проектно – планувальних послуг, послуг з технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна, яке здійснюється сертифікованими виконавцями і відповідно до вимог чинного законодавства. 
            Підприємство здійснює свою господарську діяльність на засадах повної самостійності, діє на принципах повного господарського розрахунку, має самостійний баланс. За звітний період фінансове забезпечення здійснювалось за рахунок власних коштів підприємства та фінансової підтримки з районного бюджету. 

             Чистий дохід підприємства з червня м-ця 2019 року по травень 2020 року склав всього 2 507 тис. грн., в тому числі:

· 1745,7 тис. грн. – дохід підприємства, а саме:
· 514,2 тис. грн. – надходження виручки від перевезення пасажирів;

· 958,7 тис грн. – надходження від селищної та  сільських рад компенсаційних виплат за пільгове перевезення пасажирів;

· 12,5 тис. грн. – нерегулярні перевезення пасажирів (спортивні змагання та інші);

· 195,8 тис. грн. – проектно – планувальні послуги;
· 64,6 тис. грн. – послуги трактора
· 761,8 тис. грн. – фінансова підтримка з районного бюджету згідно затвердженої Програми, яку використано на придбання дизпалива та запчастин до автобусів. 
              Дохід підприємства був спрямований на своєчасну виплату та перерахування:
·  заробітної плати   в сумі  1498,1 тис. грн.;
·  єдиного соціального внеску – 283,5 тис. грн;
· за дизпаливо та запчастини– 761,8 тис. грн.;
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· діагностика автобусів, страховки, мед. огляд водіїв  - 10,8 тис грн.;
· оренда приміщень, енергоносії, інтернет – 18,2 тис. грн.    та інші.
За звітний період підприємством виготовлялись на замовлення населення району технічні паспорта на будівлі, ескізні проекти на будівництво  та реконструкцію житлових будинків, робочі проекти на підключення до центрального водопроводу, вихідні дані на підключення до електромереж.  Були розроблені робочі проекти на капітальний ремонт загальноосвітніх шкіл району: по Филенківській  ЗОШ – капремонт покрівлі; по Петрівській ЗОШ – капітальний ремонт коридору першого поверху; по Василівській  ЗОШ – капітальний ремонт приміщень (класів). По Скороходівській ОТГ розроблені проекти на ремонт тротуарного покриття. По Вільхуватській сільській раді – капітальний ремонт будинку культури. По Гряківській сільській раді –поточний ремонт ДНЗ «Дзвіночок». По Чутівській селищній раді – капремонт санвузлів ДНЗ «Світанок». 
              В своїй діяльності підприємство прикладає всі зусилля щодо надання вчасних і якісних послуг  відповідно до вимог чинного законодавства. 

                    Директор 

            КП « МС – Чутове»                                                         Розумнюк Н.А.
