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Програма

інформаційного забезпечення населення 
Чутівського району на  2015 рік
І. Загальні положення

  Програма інформаційного забезпечення населення Чутівського району на  2015 рік (далі Програма) розроблена на виконання Законів України «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про місцеве самоврядування в Україні», Указів Президента України від 09.12.2000 № 1323/2000 «Про додаткові заходи щодо безперешкодної діяльності засобів масової інформації, дальшого утвердження свободи слова в Україні» та від 01.08.2002 № 683/2002 «Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади».
Програма спрямована на реалізацію в районі державної політики у сфері інформації з метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреб населення в інформаційній та видавничій продукції, всебічного висвітлення в ЗМІ діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, життєдіяльності територіальних громад району
Забезпечення свободи слова у засобах масової інформації та рівного доступу до ЗМІ громадян, політичних об'єднань, в цілому районної громади є дуже важли​вим чинником для розвитку суспільства. Тому гарантії свободи слова, неупередженого висвітлення подій та поширення об'єктивної інформації є основою діяль​ності редакцій газети «Сільські новини» та радіо «Чутове». Характерною ознакою Програми є консо​лідація усіх зацікавлених сторін для розв'язання соціальних потреб. Вирішення проблеми всебічного достовірного, подання різних точок зору, обміну інформацією між владою та громадою, для організації полеміки, одержання зворотного зв'язку.

В районі видається одна газета – «Сільські новини», співзасновниками якої є районна державна адміністрація, районна рада, трудовий колектив редакції газети «Сільські новини». Редакція районної  газети «Сільські новини» є юридичною особою.

Газета виходить на 12 сторінках щосуботи, друкується у ТОВ «Фактор-Друк», м. Харків. Набір і верстка газети здійснюються в редакції, на комп'ютерному обладнанні. Але через певні об'єктивні причини, зокрема, малочисельність населення району, що обмежує можливості збільшення тиражу до беззбиткового рівня, низький рівень розвитку малого бізнесу, низькі доходи населення не дозволяють підняти передплатну ціну. Це все зумовлює планову збитковості видання. Отже, газета не може обходитись без фінансової підтримки з районного бюджету.

Функцію районного радіомовлення на Чутівщині виконує Чутівська редакція районного радіо «Чутове».

Засновником редакції районного радіо є районна рада.
Редакція районного радіо є юридичною особою і створена для збирання, редагування, підготовки інформації та розповсюдження її по мережі проводового мовлення серед радіослухачів.
Колектив редакції радіомовлення складається з двох осіб, редактора - він же і є творчим працівником і бухгалтера.
Районні засоби масової інформації прагнуть  всесторонньо висвітлювати життя району: суспільно-політичні події, роботу рад, культурно-духовне відродження краю та інше. Працюють над інформаційними, публіцистичними, науково-пізнавальними, розважальними, тематичними статтями та програмами, висвітлюють питання розвитку рідної мови, історії, освіти, культури, збереження народних традицій і т. ін.

Районні засоби масової інформації потребують фінансової підтримки, оскільки, функціонуючи в комунальному статусі і виконуючи специфічну функцію громадсько-політичних ЗМІ, мають обмежені можливості для самоокупної діяльності і високу собівартість інформаційних продуктів.

ІІ. Мета та основні завдання
Головною метою Програми є забезпечення громадянам належних умов для реалізації їхніх конституційних прав на  отримання інформації, підтримка комунальних засобів масової інформації району та створення сприятливих умов для їх розвитку.
       Програма ставить за мету забезпечення безперебійного виходу газети «Сільські новини» та радіопередач районного радіомовлення «Чутове»,  підвищення ефективності роботи редакцій по збору, обробці, розповсюдженню інформації, всебічному висвітленню діяльності органів влади та місцевого самоврядування, суспільно-політичного та економічного життя району, донесення інформації про події в області та державі до широких верств населення району.
Основними завданнями Програми є:

— інформаційне забезпечення населення району з усіх сфер життя регіону, територіальних громад;
— донесення до жителів району об’єктивної інформації про діяльність органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;

— належний інформаційний супровід районних, селищних, сільських заходів, подій, пам’ятних дат і т.д.;

— інформування про діяльність районних служб, підприємств, установ і організацій, життєдіяльність територіальних громад;

— поширення серед земляків пізнавальної, виховної інформації, а також інформації про споживчий ринок району тощо;

— збільшення тиражу районної газети, розширення кола передплатників, зокрема,  з сільських територіальних громад;

— сприяння розвитку суб’єктів видавничої справи Чутівщини;

— модернізація та зміцнення матеріально-технічної бази редакцій засобів масової інформації району;
— удосконалення системи фінансування комунального ЗМІ району;

— підвищення соціального захисту працівників засобів масової інформації району, престижності професії журналіста..

ІІІ. Фінансове забезпечення
Фінансування Програми здійснюється в межах асигнувань, передбачених у районному бюджеті, та  за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
Фінансова підтримка ЗМІ здійснюється на безповоротній основі.

Кошти, виділені з районного бюджету для підтримки комунальних ЗМІ, використовуються редакціями  ЗМІ за наступними напрямками:  
        Чутівська районна газета «Сільські новини» на : 

- оплату праці працівників редакції та проведення нарахувань до фондів;
- оплату послуг по друку газети.

 
Чутівська редакція районного радіо «Чутове» на:
- оплату праці працівників редакції, проведення нарахувань на заробітну плату до фондів,
- оплату телекомунікаційних послуг(послуг цеху електрозв’язку по транслюванню радіопередач - за використання студії і радіовузлів, абонплату, Інтернет).

Додаткова підтримка редакції здійснюється згідно із Законом України «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів» та за рахунок коштів і протекціоністських заходів органів місцевого самоврядування та місцевих державних адміністрацій на підставі установчих договорів або конкретних угод відповідно до законодавства.

Обсяги асигнувань на забезпечення діяльності редакції Чутівської районної газети «Сільські новини» та районного радіо «Чутове» затверджуються сесією районної ради на підставі бюджетних запитів.

	Обсяг коштів, які пропонується залучити
з районного бюджету на виконання Програми,
тис. грн.

	Редакція газети «Сільські новини»
	150,0

	Редакція районного радіо «Чутове»
	33,0

	Всього
	183,0


IV. Виконавці Програми
Виконавцями Програми є Чутівська районна державна адміністрація, Чутівська районна рада, редакція газети «Сільські новини», редакція районного радіо «Чутове». 
V. Заходи з виконання Програми
1. Передбачати в районному бюджеті кошти для надання фінансової підтримки комунальним засобам масової інформації району.
1 квартал, протягом року             Районна державна адміністрація

                                                         Районна рада 

2. Забезпечення безперебійного виходу газети «Сільські новини» та радіопередач районного радіо «Чутове».  
Постійно.
            Редакція газети «Сільські новини»
                                                      Редакція радіо «Чутове»

3. Інформування населення району про діяльність районної ради, райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування.
Постійно.
            Редакція газети «Сільські новини»
                                                      Редакція радіо «Чутове»

4. Підвищення фахового рівня журналістів району та зміцнення кадрового потенціалу працівників редакцій шляхом їх навчання, участі в обласних і республіканських семінарах, а також залучення нових здібних кадрів.

Постійно.

 Редакція газети «Сільські новини» 

                                                      Редакція радіо «Чутове»
5. Організація конкурсів на кращу передплату районної газети «Сільські новини» серед листонош, проведення днів передплатника, передноворічної акції передплатника, чемпіонату з міні-футболу для дорослих на призи газети «Сільські новини». Пошук шляхів збільшення реалізації районної газети в роздрібній торгівлі.
Постійно.

Редакція газети «Сільські новини»
6. Забезпечення вільного доступу громадянам району, юридичним особам, державним органам влади на висвітлення своїх поглядів в галузі політики, економіки, соціальної сфери та інших напрямках.
Постійно.                      

Редакція газети «Сільські новини»
                                                    Редакція радіо «Чутове»
7. Проведення «круглих столів», інших зібрань за участю представників районної влади, селищних та сільських рад, громадськості та працівників ЗМІ з питань розвитку інформаційної сфери району.

Постійно.
Райдержадміністрація
 Районна ради
 Редакції ЗМІ.

8. Популяризація у ЗМІ району історії та здобутків Чутівського краю, пропаганди кращого досвіду роботи підприємств, установ, організацій, ведення рубрик по патріотичному, духовному, естетичному вихованню мешканців району, по утвердженню здорового способу життя, 
Постійно.

Редакція газети «Сільські новини»
                                                    Редакція радіо «Чутове»
VI. Очікувані результати виконання Програми
Виконання Програми дасть можливість:
— забезпечити в районі належну морально-психологічну атмосферу через отримання жителями своєчасної, всебічної інформації про життя регіону, усіх територіальних громад;

— сприяти тісній співпраці органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з територіальними громадами, населенням;

— реалізації конституційних прав і свобод громадян в сфері інформаційної політики держави  через всебічне вираження їхніх думок та поглядів у ЗМІ;
—  ефективно впливати на патріотичне, духовне, естетичне виховання жителів району, зокрема молоді.
Також виконання Програми дозволить:

—  наростити в районі обсяг випуску друкованої продукції, утримати і примножити один з вищих тиражів серед райгазет області;
— забезпечити доступ до інформації ширших верств населення, зокрема сільських територіальних громад, шляхом стримування росту передплатної ціни газети;
— вдосконалювати поліграфічний дизайн районного комунального друкованого видання;  нарощувати об’єм газети;

— підвищувати кваліфікацію кадрів журналістів та створювати нові робочі місця;

— збільшити обсяги відрахувань редакцією комунального ЗМІ до бюджетів усіх рівнів, відрахувань до соціальних державних цільових фондів (за рахунок нарощення виробництва, підвищення зарплат працівників редакції);

— поповнити основні фонди редакції ;

— підвищити оперативність доступу населення до інформації, розширити коло користувачів нею, поліпшити якість радіопередач;

— забезпечити соціальний захист працівників засобів масової інформації району.
