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РАЙОННА ПРОГРАМА
підтримки сільськогосподарської дорадчої діяльності та кооперації в Чутівському районі на 2016-2017 рік

Загальні положення

На фоні позитивних тенденцій розвитку сільськогосподарського виробництва для сільських територій  району все більш гострішими стають такі проблеми, як незадовільний стан  зайнятості та доходів селян, трудова міграція, занепад соціальної інфраструктури, поглиблення демографічної кризи та відмирання сіл.

          За період проведення аграрної реформи відбулося істотне розукрупнення суб’єктів господарювання на селі. В Чутівському районі налічується 3646 домогосподарств, які утримують худобу та птицю. Ними  виробляється в рік близько 868 тонн м’яса, 8074 тонни молока,  7 млн. шт. яєць.

           В сучасних складних економічних умовах при високому рівні безробіття на селі особисті селянські господарства набули важливого соціально-економічного значення, оскільки перетворилися  у найважливішу складову способу їх життя, зайнятості і формування сімейного бюджету.


Виникнення проблем у суб'єктів господарювання,  які провадять діяльність  у  сільській  місцевості,  та   сільського   населення зумовлене такими факторами:

- відсутності заготівельних пунктів від переробних підприємств;
          - відсутність практичного  досвіду роботи і навичок з пошуку та використання конкурентних переваг на  ринку  сільськогосподарської продукції;

          - нерозвиненість інфраструктури аграрного ринку;

          - не впевненість в кооперації на селі
Дорадництво – це суспільне явище, яке має на меті забезпечити  стабільний прибутковий розвиток сільського господарства, на основі специфічних методів (підвищення рівня знань та практичних навичок на основі активних методів навчання; забезпечення найновішою інтегрованою інформацією з різних сфер буття індивідуальними практичними порадами, демонстраційними показами), формування нового селянина з новим типом економічного мислення, новою ринковою мотивацією та поведінкою.
Дорадча діяльність в аграрній сфері як один із інструментів державної аграрної політики покликана сприяти розвитку ринкової економіки в сільській місцевості.
Пріоритетним напрямком в діяльності дорадчих служб є сприяння в створенні і стабільному функціонуванні обслуговуючих кооперативів, що забезпечують просування сільськогосподарської продукції особистих селянських господарств на організований аграрний ринок. 


Таким чином, актуальність розроблення і прийняття цієї Програми зумовлена потребою у вжитті заходів для забезпечення  функціонування дорадчої діяльності в Чутівському районі для відповідного стимулювання інноваційного розвитку сільського господарства і сільських територій.
Мета Програми
     Метою Програми є забезпечення ефективної діяльності в районі сільськогосподарського дорадництва для задоволення потреб сільськогосподарських  товаровиробників  та сільського населення у розширенні професійних знань і вдосконаленні їх практичних  навичок, підвищенні   ефективності  господарювання,  активного розвитку  сільської місцевості, підвищення рівня добробуту і зайнятості сільського населення, а також забезпечення конкурентоспроможності на внутрішньому ринку, гарантування продовольчої безпеки країни, збереження селянства як носія української ідентичності, культури і духовності.
Шляхи і способи розв’язання проблеми

Проблеми діяльності  господарювання  у   сільській місцевості   та  сільського  населення  передбачається  розв'язати шляхом:
     - організації навчання і  надання  дорадчої  допомоги сільському  населенню  з  питань  врегулювання відносин   власності   на   землю   і   майно  та  ефективного  їх використання;

     - інформування про новітні досягнення аграрної науки і техніки, впровадження   у   виробництво   сучасних   технологій,  поширення передового досвіду господарювання, дотримання стандартів якості та безпеки сільськогосподарської продукції, кращого зарубіжного досвіду;
      - сприяння освоєнню    методів    виробництва    нових    видів сільськогосподарської продукції;

     - організації мережі збуту сільськогосподарської продукції  від виробника до споживача шляхом надання дорадчих послуг із створення     сільськогосподарських обслуговуючих, заготівельно-збутових кооперативів, кредитних спілок;

     - налагодженню взаємовигідних   партнерських    відносин    між сільськогосподарськими   товаровиробниками  та  іншими  суб'єктами аграрного ринку;     

     - поширення інформації про ціни і кон'юнктуру ринків,  переваги та загрози їх розширення;

     - інформування про шляхи збуту сільськогосподарської продукції і придбання ресурсів для її виробництва.
Завдання і заходи

Основними завданнями Програми є:

- підвищення рівня знань і вдосконалення практичних навичок прибутко​вого ведення господарства суб'єктів господарювання, які здійснюють діяль​ність у сільській місцевості, та сільського населення в умовах ринкової еко​номіки;
- надання суб'єктам господарювання, які здійснюють діяльність у сільсь​кій місцевості, та сільському населенню дорадчих послуг з питань економі​ки, технологій, управління, маркетингу, обліку, податків, права, екології тощо;
- поширення та впровадження у виробництво сучасних технологій, новіт​ніх досягнень науки і техніки;
- розвиток кооперації на селі. 
Очікувані результати, ефективність Програми


Виконання заходів Програми дасть  можливість:

 -  створити   умови   для адаптації суб'єктів  господарювання,  які  провадять діяльність у сільській місцевості,  до вимог  ринкової  економіки, підвищити рівень якості життя сільського населення та комплексного розвитку сільської місцевості;

 -  сформувати постачальницько-збутові та  обслуговуючі кооперативи;

-  сприяти розвитку інфраструктури аграрного ринку, що збільшить обсяги  торгівлі сільськогосподарською продукцією; 

- ознайомити сільськогосподарських товаровиробників з перевагами кооперативних та інших видів реалізації сільськогосподарської продукції, продуктів її переробки;

- стимулювати процес створення та функціонування обслуговуючих кооперативів та інших об’єднань;

-   сприяти концентрації виробництва продукції тваринництва в особистих селянських господарствах шляхом формування кооперативних об’єднань з метою одержання високоякісної сировини та безпечної для здоров’я людини тваринницької продукції, розширення заготівельної інфраструктури, підвищення товарності продукції тваринництва.
Обсяги  фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється у межах асигнувань, передбачених районним бюджетом. Головним розпорядником коштів, виділених для підтримки дорадчої діяльності, є відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації. Напрями діяльності і  обсяги фінансування  Програми, визначені у додатку. 
Строк виконання Програми – на протязі  2016-2017 року.

